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14. Kunstauktion im Dachauer Wasserturm, 21. September 2025, 10.00 Uhr 
                            

Vorbesichtigung: 19. September, Lange Nacht, 19.00 bis 24.00 Uhr 
            20. September, 14.00 bis 17.00 Uhr  
Nachverkauf: 22. September, 15.30 bis 17.00 Uhr und nach telefonischer Terminvereinbarung unter 08131/79356    
 
    

     

 Ungerahmt im Ordner  Aufrufpreis 

1 Dieninghoff Wilhelm 
OHNE TITEL (DACHAU VON SÜDEN) 
Lithographie 
28 x 21 cm 
Signiert r.u. 

 

60,00 

2 Eberlein Klaus 
WINTERSPAZIERGANG 
Linolschnitt 
8 x 10 cm 
Signiert r.u. 

 

40,00 

3 Eberlein Klaus 
WINTER 
Radierung 
15,5 x 8,5 cm 
Signiert r.u., 4/60  

 

50,00 

4 Fuchs Otto (Akt-Fuchs) 
OHNE TITEL (AKT IM SCHILF) 
(19)81 
Lithographie 
41,5 x 30 cm 
Signiert r.u. 
 

 

50,00 

5 gigi 
NOCH HAT DER MENSCH SEINEN KOPF 
1982 
Bleistift weiß gehöht 
30 x 21,5 cm 
Signiert r.u. 

 

80,00 

6 Graef Richard 
OHNE TITEL ((ZWEI MÄNNER IM ABTEIL) 
Tuschezeichnung aquarelliert 
27,5 x 34,5 cm 
Signiert l.u. 

 100,00 
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7 Hatzler Hugo 
IM DACHAUER MOOS 
Bleistift und Buntstift 
29,5 x 40,5 cm 

 

 60,00 

8 Huber Richard 
ZIEGLERBRÄU 
Farbholzschnitt 
19,5 x 24,5 cm 
Signiert r.u. 

 50,00 

9 Huber Richard 
PFERDESCHLITTEN IN WINTERLANDSCHAFT 
Farbholzschnitt 
21,5 x 30 cm 
Signiert r.u. 

 

50,00 

10 Huber Richard 
KREUZHOLZHAUSEN 
Farbholzschnitt 
19,5 x 24,5 cm 
Signiert r.u. 

 

50,00 

11 Huber Richard 
PFERDESCHLITTEN 
Farbholzschnitt 
19,5 x 24,5 cm 
Signiert r.u. 

 

50,00 

12 Huber Richard 
BAUER BEIM PFLÜGEN 
Farbholzschnitt 
22 x 25 cm 
Signiert r.u. 

 

50,00 

13 Plahl H.F. 
KIRCHE IM DACHAUER LAND 
Linolschnitt 
28 x 21 cm 
Signiert r.u. 

 

60,00 

14 Plahl H.F. 
Dachau von Norden 
Linolschnitt 
21,5 x 31 cm 
Signiert r.u. 

 

60,00 
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 Bilderkrippe  Aufrufpreis 

15 Biersack Jos K. 
DACHAU – IMPRESSIONEN 
Farbradierung 11/40 
50 x 40 cm 
Signiert r.u. 
 

 

50,00 

16 Dieninghoff Wilhelm 
OHNE TITEL (HAFEN) 
Tusche 
33 x 43 cm 
Signiert r.u. 
 

 

60,00 

17 Fuchs Otto (Akt-Fuchs) 
TERRASSE IM SÜDEN 
Bleistift-Zeichnung 
27 x 39 cm 
Signiert r.u. 

 

100,00 

18 Huss Wolfgang 
OHNE TITEL (KREUZ IM KREIS) 
Farblinolschnitt 122/160 
40 x 38 cm 
Signiert r.u. 

 

60,00 

19 Petersen C.O. 
OHNE TITEL (2 VÖGEL) 
Tusche aquarelliert 
25,5 x 20,5 cm 
Signiert r.u. 

 

90,00 

20 Thiemann Carl 
DACHAU VON OSTEN 
Holzschnitt 
43,5 x 29 cm 
stempelsigniert l.u. 

 

40,00 

21 Thiemann Carl 
OHNE TITEL (DACHAU VOM MOOS) 
Holzschnitt 
25 x 33 cm 
stempelsigniert l.u. 

 

40,00 

22 Thiemann Carl 
ROTHENBURG O.T RÖDERGASSE 
Holzschnitt 
36 x 50,5 cm 
Signiert r.u. 

 130,00 
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 Gerahmt  Aufrufpreis 

23 Böhm K.O. 
DACHAU VON NORDEN 
Aquarell 
28 x 38 cm 
Signiert r.u. 

 

90,00 

24 Brauer Ernst 
BIRNENSTILLEBEN 
Öl auf Leinwand 
20 x 30 cm 
1973  

 

40,00 

25 Braun Heinz 
WINTERHEU 
Linolschnitt 
32 x 44 cm 
im Druck signiert, 352/450 

 

90,00 

26 Bucci Vincenzo 
PANORAMA DI FONDI 
Digitalprint 
40 x 50 cm 
  

 

40,00 

27 Bucci Vincenzo 
SAN ROCCO CON CASTELLO 
Digitalprint 
40 x 50 cm  

 

40,00 

28 Caduta Sassi (Winkler Hannelore) 
WEIBLICHER AKT 
Ölkreide 
57,5 x 39,5 cm 
r.u. 1991 

 

40,00 

29 Dieninghoff Wilhelm 
BOGENBRÜCKE IM GEBIRGE 
Aquarell 
47,5 x 38 cm 
Signiert r.u. 

 

90,00 

30 Eberlein Klaus 
VOLKSFEST DURCHS SCHLOSSFENSTER 
Farbradierung 
43 x 31,5 cm 
Signiert r.u.  

 

70,00 
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31 Eberlein Klaus 
HERZ 
Keramikskulptur handbemalt 
13,5 x 10 x 4 cm 
 

 80,00 

32 Eberlein Klaus 
LIEGENDE MIT TELLER 
Keramikskulptur handbemalt 
42 x 16 x 11 cm 
 

 

120,00 

33 Eberlein Klaus 
LIEGENDER WEIBLICHER AKT AUF MÄNNERKOPF 
Keramikskulptur handbemalt 
37 x 14 x 19 cm 
 

 120,00 

34 Eberlein Klaus 
HERZ 
GEMÜSEKOPF 
17,5 x 15 x 25 cm 
 

 

120,00 

35 Eberlein Klaus 
PICASSO ZITAT NATUR 
Keramikskulptur handbemalt 
Durchmesser 30,5 cm 
 

 

80,00 

36 Eberlein Klaus 
PICASSO ZITAT FORMEN 
Keramikskulptur handbemalt 
Durchmesser 30,5 cm 
 

 80,00 

37 Eberlein Klaus 
ST. JAKOB 
Farbradierung 
16 x 11 cm 
Signiert r.u.  

 

60,00 

38 Eder Heinz 
FUSSBALLER (FRANZ BECKENBAUER?) 
1990 
Mischtechnik, Bleistift 
68 x 68 cm 
Signiert r. u. 

 

180,00 
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39 Fischach Hans 
HINDERNISRENNEN 
1985 
Kreide 
45 x 69,5 cm 
Signiert r. u. 
 

 

100,00 

40 Fischach Hans 
BEGRÄBNIS 
Kohle, weiß gehöht 
40 x 54 cm 
Signiert r. u. 
 

 

90,00 

41 Folkmer Gerhardt 
SOMMERNACHT 
Acryl/Leinwand 
50 x 50 cm 
Rs signiert   

 

60,00 

42 Folkmer Gerhardt 
FARBENSPIELE 
Acryl/Leinwand 
30 x 40 cm 
Rs signiert   

 60,00 

43 Fuchs Otto (Aktfuchs) 
MOORWALD 
Kohle 
34,5 x 49,5 cm 
Signiert l.u. 

 

120,00 

44 Fuchs Otto (Aktfuchs) 
SÜDLICHE LANDSCHAFT 
Kohle 
30 x 43,5 cm 
Signiert r.u. (19)77  

 

120,00 

45 Fuchs Otto 
STADTANSICHT 
undatiert 
Aquarell 
34 x 43,5 cm 
Signiert r.u. 

 

80,00 
 
 
 
 
 

IK 

46 Fuchs  Otto 
DELOS 
Aquarell 
45 x 62,5 cm 
Signiert l.u.   26.9.1959 

 

70,00 
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47 Fuchs Otto 
GRÜNER BAUM 
1976 
Aquarell 
49 x 63 cm 
Signiert l.u. 

 

70,00 
 
 
 
 
 
 

IK 

48 Fuchs Otto 
MITTELBERG 
1937 
Aquarell 
39 x 49 cm 
Signiert r.u. 

 

70,00 
 
 
 
 
 
 

IK 

49 Fuchs Otto 
OHNE TITEL (STADT AM FLUSS) 
undatiert 
Aquarell 
29 x 44 cm 
  

70,00 
 
 
 
 
 
 

IK 

50 Fuchs Otto 
SALZBURG 
1955 
Aquarell 
37 x 52 cm 
Signiert r.u. 

 70,00 
 
 
 
 
 
 

IK 
 

51 Fuchs  Otto 
POSEIDONTEMPEL MIT BASILIKA, PAESTUM 
Aquarell 
41 x 28,5 
Signiert l.u., 15.6.(19)61 

 70,00 

52 Fuchs Otto 
ANTIKE RUINE 
undatiert 
Aquarell 
43 x 61 cm 
Signiert r.u.  

70,00 
 
 
 
 
 
 

53 Fuchs  Otto 
STADT MIT BUSSEN 
Aquarell 
48 x 63 cm 
28.1.(19)55 

 70,00 
 

54 Fuchs-Hussong Emi  
GRANADA 
Aquarell 
48 x 35 cm 
Signiert l.u., 19.4.(19)57 

 

70,00 
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55 Fuchs-Hussong Emi 
STEINEICHEN IN MONTELUCA 
Aquarell 
41 x 28,5 cm  
Signiert r.u., 25.9.(19)69  

 

70,00 

56 Fuchs-Hussong Emi 
ZWEI KANNEN 
Aquarell 
31 x 43 cm 
Signiert l.u., Krefeld (19)52  

 70,00 

57 Fuchs-Hussong Emi 
SIENA 
Aquarell 
35,5 x 48 cm 
Signiert r.u., 4.10.(19)59  

 70,00 

58 Fuchs-Hussong Emi 
KARHEDRALE IN LAUSANNE 
Aquarell 
50 x 37 cm 
Signiert l.u. 5.9.(19)35  

 

70,00 

59 Fuchs-Hussong Emi 
RHODOS 
Aquarell 
40 x 29 cm 
Signiert r.u., 26.10.(19)70  

 

70,00 

60 Fuchs-Hussong Emi 
BURGSTALL 
Aquarell 
29 x 39 cm 
Signiert m.u., 22.4.(19)81  

 70,00 

61 Fuchs-Hussong Emi 
BERGSEE 
Aquarell 
29 x 39,5 cm 
Signiert r.u., 23.9.(19)74   

60,00 

62 Fuchs-Hussong Emi 
LUCA 
Aquarell 
46,5 x 33 cm 
Signiert m.u., 3.10.(19)52  

 

70,00 
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63 Fuchs-Hussong Emi 
ALTE GASSE IN ÜRDINGEN 
Aquarell 
46,5 x 35 cm 
9.2.(19)55 

 

70,00 

64 Fuchs-Hussong Emi 
EL ESCORIAL 
Aquarell 
35,5 x 48 cm 
28.4.(19)57 

 

60,00 

65 Golder Mk 
STEHENDER WEIBLICHER AKT 
Kohle, weiße Kreide 
46 x 18 cm 
 

 

 

80,00 

66 Golder Mk 
SITZENDER WEIBLICHER AKT 
1996 
Bleistift 
56,5 x 40 cm 
Signiert l. u. 

 
 

80,00 

67 Graef Richard 
MANN IM PARK 
Tusche weiß gehöht 
40 x 22 cm 
Signiert l. u. 
 
 

 

80,00 

68 Graef Richard 
DREI PERSONEN 
Bleistift 
34,5 x 45,5 cm 
Signiert r. o. 
 
 

 80,00 

69 Günther Robert 
OHNE TITEL 
1997 
Filzstift 
42 x 33 cm 
Signiert r. u. 

 

80,00 

70 Günther Robert 
PETERSBERG BEI ERDWEG 
1972 
Aquarell 
32 x 44 cm 
Signiert r.u. 

 

100,00 
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71 Günther Robert 
TROPISCHE LANDSCHAFT 
1976 
Aquarell 
28,5 x 40,5 cm 
Signiert r. u. 

 

110,00 

72 Günther Robert  
IN ETZENHAUSEN 
Aquarell 
39,5 x 28,5 cm 
Signiert r.u., 1982  

 

80,00 

73 Günther Robert 
MARKT IN DACHAU 
Aquarell 
34,5 x 23,5 cm 
Signiert r.u., 1980 

 

90,00 

74 Haller Eugen 
MÜNCHEN 
1925 
Bleistift 
18 x 27 cm 
Signiert r. u. 

 

 

60,00 

75 Haller Eugen 
AM SEE IN NYMPHENBURG 
1947 
Aquarell u. Kreide, Deckweiß 
33,5 x 42 cm 
Signiert r.u. 

 

70,00 

76 Haller Eugen 
ISARTAL 
1950 
Öl auf Pappe 
35,5 x 43 cm 
Vigniert r. u. 

  

100,00 

77 Haller Eugen 
OHNE TITEL 
Aquarell, Kohle 
30 x 31 cm 
signiert r. u. 

 

 

80,00 

78 Haller Eugen 
JUNGWALD /SCHLOSSPARK BERG A. SEE 
1961 
Kreide, Buntstift 
16,5 x 12 cm 
Signiert r. u. 

 
 

70,00 
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79 Haller Eugen 
NACHMITTAGS-SONNE 
1961 
Kreide, Buntstift 
20 x 14 cm 
Signiert r. u. 

 
 

90,00 

80 Haller Eugen 
ABENDSONNE 
1961 
Kreide, Buntstift 
20 x 13,5 cm 
Signiert r. u. 

 
 

90,00 

81 Heider Hans-Karl 
BLICK VOM CASTELLO IN FONDI 
Digitalprint 
40 x 50 cm  

 

40,00 

82 Havermann Paul 
SOMMERLANDSCHAFT 
Öl/Leinwand 
50 x 65 cm 
Signiert r.u., (19)78  

 

100,00 

83 HAYASHI OLIVIA 
WOZU BRAUCHE ICH FÜßE… 
(19)87 
Mischtechnik 
28,5 x 19 cm 
Signiert m.u. 
 

 

90,00 

84 Hinz-Bersch P. 
LANDSCHAFT AM FUJI 
Mischtechnik 
30 x 26 cm 
 

 

50,00 

85 Hohenegger Alfred 
SENZA TITOLO (Ohne Titel) 
1961 
Aquarell 
56 x 70cm 
Signiert r.u. 

 

120,00 

86 Hohenegger Simon 
MOOSLANDSCHAFT 
Öl/Hartfaserplatte 
24,5 x 39,5 cm 
Signiert l.u.  
  

80,00 
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87 Hohenegger Simon 
BLUMENSTRAUSS IN DER VASE 
Öl auf Pappe 
32,5 x 32,5 cm 
Signiert l.u. 

 

100,00 

88 Hohenegger Simon 
AM KARLSBERG 
Öl/Hartfaserplatte 
39 x 49 cm 
Signiert r.u., Dach (19)44  
 

 80,00 

89 Huber Christian 
MODELL-PUPPE MIT GLAS 
Holzschnitt 
15,5, x 10 cm 
Signiert r.u. 
 

 

90,00 

90 Huber Karl 
WEITE LANDSCHAFT 
1997 
Aquarell 
28,5 x 37,5 cm 
Signiert l. u. 

 
 

100,00 

91 Huber Karl 
LANDSCHAFT 
1998 
Aquarell 
31,5 x 41,5 cm 
Signiert l. u. 

 
 

100,00 

92 Huber Richard 
GÜNDING 
Farbholzschnitt 
15,5 x 20,5cm 
Signiert r.u. 

 

70,00 

93 Humbert Hans-F. 
ALTES RATHAUS DACHAU 
2000 
Aquarell 
32,5 x 21,5 cm 
Signiert r.u. 

 

90,00 

94 Humbert Hans-F. 
DACHAUER GASSE MIT KIRCHTURM ST.JAKOB 
1999 
Aquarell 
44 x 29 cm 
Signiert r.u. 

 

90,00 
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95 Huss Wolfgang 
ZIEGLERBRÄU VON SÜDEN 
1978 
Farblinolschnitt 25/25 
36 x 36 cm 
Signiert r.u. 
  

70,00 

96 Huss Wolfgang 
DACHAU 
1981 
Radierung 
20 x 27 cm 
Signiert m.u. 

 

60,00 

97 Huss Wolfgang 
FRAU IN DACHAUER TRACHT 
Farblinolschnitt 
30 x 23 cm 
Signiert r.u., 196/300  

 

60,00 

98 Kausch Jörg 
S-BAHN-FAHRERIN 
MIschtechnik/Radierung 
39,5 x 25,5 cm 
Signiert r.u., 1/7   

 

70,00 

99 Kern Christoph 
OHNE TITEL 
Gouache, Collage 
25 x 52 cm 
Signiert r.u. (19)88   

70,00 

100 Klapproth Edeltraut 
KARLSFELD AUF DEM ALTEN MÜHLENDECKEL 
Öl/Holz 
23 x 39 cm 
Signiert l.u. 

 

60,00 

101 Klemm Walther 
REITER ZIEHT SICH AN DEN HAAREN AUS DEM SUMPF 
Holzschnitt aquarelliert 
17 x 16 cm 
Signiert r.u. 

 

80,00 

102 Klemm Walther 
ERTAPPT 
Holzschnitt aquarelliert 
15 x 18 cm 
Signiert r.u. 

 

80,00 
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103 Klemm Walther 
DEM WOLF IN DEN RACHEN 
Holzschnitt aquarelliert 
15,5 x 18 cm 
Signiert r.u. 

 

80,00 

104 Klemm Walther 
REITER AUF DEM GEDECKTEN TISCH 
Holzschnitt aquarelliert 
16 x 16 cm 
Signiert r.u. 

 

80,00 

105 Walther Klemm 
DER WOLF UND DIE SIEBEN GEISSLEIN 
Holzschnitt handcoloriert 
16 x 13 cm 
Signiert im Druck r.o. 

 

70,00 

106 Walther Klemm 
DER WOLF UND DIE SIEBEN GEISSLEIN II 
Holzschnitt handcoloriert 
16 x 13 cm 
Signiert im Druck r.o. 

 

70,00 

107 Klohn Heiko 
VERTRÄUMT 
(19)96 
Mischtechnik 
44 x 32 cm 
Signiert r.u. 

 

280,00 

108 Klohn Heiko  
2.6. IM ROBINSON 
(19)88 
Mischtechnik 
38,5 x 32 cm 
Signiert m.r.u 

 

400,00 

109 Klohn Heiko  
ERWACHEN 
(19)91 
Mischtechnik 
42,5 x 27,5 cm 
Signiert l.m.u 

 

350,00 

110 Klohn Heiko  
RAFFIS TRAUM 
(19)88 
Mischtechnik 
53,5 x 73,5 cm 
Signiert r.u 

 

400,00 
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111 Klohn Heiko 
ILLUSTRATION AUS ARCHIBALD 
Offset 
23,5 x 20 cm 
Signiert r.u., (19)95 EA  

 

50,00 

112 Lang Helmut 
FARBENPRACHT 
Öl/Leinwand 
90 x 90 cm 
Signiert r.u.   

 

100,0
0 

113 Lehmann W. L. 
GREIFENSEE 
Öl/Leinwand 
51 x 68,5 cm 
Signiert r.u. 

  

200,00 

114 May Gerd 
OHNE TITEL 
Acryl 
60 x 80,5 cm 
Rs signiert, 05.07.2018 

 

120,0
0 

115 Mayr Sandra 
SONNE, ERDE UND MOND 
Öl/Leinwand 
100 x 60 cm 
Signiert r.u. 2000 

 

120,0
0 

116 Minzlaff Herta 
PHANTASTISCHER ZIRKUS 
(19)95 
Radierung 
48 x 37 cm 
Signiert r.u. 

 

80,00 

117 Mirwald Ferdinand 
HOLZGARTENSTRASSE 
Farbholzschnitt 
13 x 21 cm 
Signiert r.u., Handdruck 
  

120,00 

118 Nagysötetag-Hoffmann Clara 
ZIEGLERBRÄU 
Aquarell 
35 x 24 cm 
 

 

180,00 
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119 Niestle Henry 
LUMMEN 
1931 
Aquarell, Kreide 
42 x 24 cm 
Signiert r.u. 

 

120,00 

120 Osswald Eugen 
KAMELE IM PROFIL 
Basel, Juni 1902 
Bleistift weiß gehöht 
47,5 x 35 cm 
signiert r. u. 
 
 

 

100,00 

121 Osswald Eugen 
JÄGER MIR RAD 
1932 
Aquarell und Bleistift 
22 x 22 cm 
Signiert l.u. 

 

100,00 

122 Reiner 
OHNE TITEL  
(19)89 
Collage/Mischtechnik 
31 x 37 cm 
Signiert m.u. 

 

120,00 

123 Schmidl Gebhard 
DACHAU ANSICHT / OBERSTADT, UNTERSTADT 
(19)90 
Acryl/Hartfaserplatte 
48 x 69 cm 
Signiert r.u. 

 

 

350,00 

124 Schuk Christian 
SOMMERLANDSCHAFT IM DACHAUER MOOS 
Öl/Leinwand 
40 x 60 cm 
Signiert l.u. 

 

250,00 

125 Singer Georg 
STILLLEBEN 
1996 
Mischtechnik 
60 x50 cm 
Signiert r. u. 
 
  

90,00 

126 Spiegel Anneliese 
AMPERMOCHING 
Öl/leinwand 
24,5 x 31 cm 
Signiert l.u. 1989 

 

90,00 
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127 Spitzweg Kopie, Stehr 
SPANISCHES STÄNDCHEN 
Öl/Leinwand 
65 x 50 cm 
 

 

100,00 

128 Täurer 
FLIEDER 
Öl/Lwd 
50 x 70 cm 
Signiert r.u.  

 

50,00 

129 Taschner Ignaz 
FÜNF HOLZSCHNITTE (AUT. NACHDRUCK KARL HUBER) 
Holzschnitte 
54 x 29,5 cm 
Signiert r.u. 

 

50,00 

130 Tessin Toto 
DAS ZERSPRENGTE HERZ 
Öl/Lwd 
100 x 79,5 cm 
r.u. 2000   

 

100,0
0 

131 Thiemann Carl 
NÜRNBERG, LUG INS LAND 
Holzschnitt 
20 x 15 cm 
Signiert r.u. 
 

 

70,00 

132 Thiemann Carl 
NÜRNBERG, FRAUENKIRCHE 
Holzschnitt 
20 x 15 cm 
Signiert r.u. 

 

70,00 

133 Thiemann Carl 
NÜRNBERG, KAISERSTALLUNG 
Holzschnitt 
20 x 14,5 cm 
Signiert r.u. 

 

70,00 

134 Thiemann Carl 
NÜRNBERG DÜRERHAUS 
Holzschnitt 
20 x 15 cm 
Signiert r.u. 

 

70,00 
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135 Thiemann Carl 
NÜRNBERG, DÜRERHAUS 
Holzschnitt 
20 x 15 cm 
Signiert r.u. 

 

70,00 

136 Unbekannt 
HÄUSER AM BACH 
Kohle 
39,5 x 27,5 cm   

 

70,00 

137 Unbekannt 
O.T. 
Aquarell 
46,5 x 37 cm   

 

40,00 

138 Unbekannt 
BLUMENSTILL-LEBEN 
Öl 
52 x 35 cm 
 

 

50,00 

139 Unbekannt 
Blick AUS DEM ATELIER 
(19)92 
Öl/Leinwand 
66 x 66 cm 
Signiert r.u. 

 
 

180,00 

140 Unbekannter paraguayanischer Künstler 
PFLÜGENDER BAUER 
Holzschnitt 
23 x 30,5 cm 
Signiert r.u. 

 

70,00 

141 Unbekannt 
ST JACOBUS IN DACHAU 
1626, 1976 
21 x 15 cm  
Hinterglasmalerei   

 

30,00 

142 Unbekannt 
GEKREUZIGTER 
Hinterglasmalerei 
21,5 x 18 cm  

 

30,00 
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143 Unbekannt 
DER SOMMER 
Hinterglasmalerei 
30 x 20 cm  

 

30,00 

144 Unbekannt 
DER HERBST 
Hinterglasmalerei 
30 x 20 cm  

 

30,00 

145 Unbekannt 
DER FRÜHLING 
Hinterglasmalerei 
30 x 20 cm  

 

30,00 

146 Unbekannt 
DER WINTER 
Hinterglasmalerei 
30 x 20 cm  

 

30,00 

147 Vesely Thomas 
AN DER AMPER 
Öl auf Leinwand 
36,5 x 58 cm 
Signiert r.u., (19)89    

 100,0
0 

148 Vesely Thomas 
TOSKANA 
Öl auf Leinwand 
29 x 79 cm 
Signiert r.u., (19)87    

 

90,00 

149 Zigldrum F. A. 
HEIMGANG 
1970 
Öl/Pappe 
40 x 50 cm 
Signiert und datiert rückseitig 

 

900,00 

150 Zigldrum F. A. 
FIGUREN 
(19)71 
Tusche laviert 
13,5 x 19,5 cm 
Signiert m.u.  

140,00 

 
Mit freundlicher Unterstützung durch  
SFS Steuerberatungsgesellschaft 
 


